
Državni stručni skup Poučavanje i učenje o Holokaustu i sprečavanju 

zločina protiv čovječnosti 
Poštovani, 

zahvaljujemo na sudjelovanju u državnome stručnome skupu Agencije za odgoj i obrazovanje Poučavanje i učenje o 

Holokaustu i sprečavanju zločina protiv čovječnosti koji se održavao u Bjelovaru, 27. - 30. siječnja 2025. Molimo vas 

da popunite upitnik. Povratna informacija s vaše strane pomaže nam u planiranju budućih skupova. 

Unaprijed hvala, 

 
Organizatori skupa 

46 odgovora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Opće informacije o polazniku 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Organizacija i provedba stručnog skupa 

 

 



 



 

 



 





 

 

 

 

 

 

 

 



Sadržaj stručnog skupa i primjenjivost u praksi 

 



 

 





 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 



Rezultati 

 



 



 



 



 

25. Što biste preporučili za buduće stručne skupove vezane uz ovu temu? 

39 odgovora 

Samo nastavite i dalje tako. 

Samo nastaviti i dalje s odličnom organizacijom i programom rada.  

Veći broj sudionika. 

Ustrajati u ovako izvrsnoj organizaciji, pretentaciji primjera dobre prakse te strucnim predavanjima ali i nastojati uključit i što više 

novih polaznika, mladih učitelja i nastavnika. 

Bilo je odlično, ne mogu se sjetiti nikakve preporuke.  

Međupredmetno povezivanje 

Sve je bilo odlično organizirano, a posebno postupna priprema ( organizirano vođenje, razgled muzeja) za radionicu u Jasenovc u. 



Samo pohvale. 

Educirati ravnatelje i roditelje o ovoj temi i kod njih poticati toleranciju.  

Stručni skup je bio jako zanimljiv i odličnog koncepta. Puno toga novog sam saznala, posebno o NDH. Pilot radionica o Jasenov cu bila 

je vrlo zanimljiva i planiram je provesti u svojoj školi. Hvala. 

Ovi skupovi uvijek ispune moja očekivanja, uvijek su korisni, prate izazove sa kojima se susrećemo, nude primijenjive metode i 

materijale. Sigurna sam da će tako biti i u budućnosti.  

Edukativna šetnja gradom vezana uz temu Holokausta (ili židovstva općenito); upotreba filma s temom Holokausta u nastavi (uz 

preporuke korištenja); više primjera prakse uz sudjelovanje učenika  

Samo tako i dalje. Sve je bilo odlično. 

Svaka čast. Poučno, zanimljivo, organizirano!  

Još više sudjelovanja ljudi koji nam još mogu biti svjedoci tog događaja i vremena  

Trebalo bi povećati broj sudionika obzirom da je jako puno zainteresiranih nastavnika, a ne možemo se svi stići prijaviti, pa  je meni 

ovo prvo ovakvo iskustvo bilo veoma korisno. Mislim da vi i kolege radite odličan posao i da su primjeri iz prakse bili inspirirajući. 

Svakako biste trebali nastaviti s predavanjima i izlaganjima još živućih svjedoka.  

Što više predavanja i izlaganja primjera dobre prakse u nastavi vezanih za temu.  

Što više terenske nastave. 

Stručni skup je ispunio sva moja očekivanja. Teme su bile vrlo interesantne i poučne, te svakako preporučam i nadalje s 

organizacijom ovakvih skupova, jer mene osobno, je to iskustvo nadahnulo i motiviralo za daljnji rad.  

Kao i uvijek, stručni je skup u organizaciji više savjetnice Lorande Miletić bio odlično organiziran, možda bi bilo još bolje da se malo 

više upoznamo s gradom u kojem se stručni skup održava, na primjer da netko od kolega povede u povijesni obilazak grada. Inač e je 

sve bilo za ocjenu 10! 

Najbolji stručni skupovi koje ima AZOO.  

Najbolji skup do sada, meni savršen. Da je bilo jos i vođena šetnja kroz Bjelovar bilo bi još i bolje. Ali predavanja i radionice, suradnja 

s predavačima i kolegama, bila je izvrsna.  

Zadržite ovu razinu u smislu opsega u planiranom rasporedu aktivnosti. Manje je više!!  

Preporučila bih da i sljedeći skup bude ovako organiziran. Nije bilo suhoparnih predavanja, nego se vrijeme iskoristilo za ra dionice 

koje su bile odlične jer su primjenjive u praksi. Odlično je bio organiziran i posjet Jasenovcu i Uštici. Svaka pohvala za organizaciju, 

teme i atmosferu. 



Nemam prijedlog. 

Jedan od najorganiziranijih stručnih skupova. Sve je jasno od radionica, materijala, uputa stručne i tehničke prirode. Hvala.  

Nemam preporuke, stručni skup je bio izvrstan, kombinacija predavanja i primjene u praksi odlična  

Nemam primjedbe. Odlična organizacija, zanimljive teme i predavanja, raznolikost tema i sadržaja, raznolikost obrade i vješti na, 

neiscrpan izvor ideja i asocijacija koje mi možemo koristiti u nastavi. Bravo! 

Stručni skup je bio odlično organiziran, pripremljen, radionice su inspirativne, iako sam neke već ranije odslušala, ovogodiš nji 

predavači su prezentirali iste na svoj način. Svaka pohvala, nastavite i dalje biti tako dobri  

Ništa ne bih dodala ili mijenjala. 

Samo bih željela reći kako je ovo bio do sad najbolji stručn skup na kojem sam bila! Najkorisniji, najorganiziraniji! Hvala z a iskustvo i 

nove spoznaje! 

Pravilna upotreba terminologije; Utjecaj popularne kulture na kolektivno sjećanje; Obnova i očuvanje židovske baštine u Hrvatskoj; 

Borba protiv anticiganizma i rasizma prema Romima u modernom društvu  

Samo tako dalje! 

 


